



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора Уральского филиала федерального государственного казенного учреждения «Росгранстрой», подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора Уральского филиала федерального государственного казенного учреждения «Росгранстрой», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). По версии следствия, директор Уральского филиала федерального государственного казенного учреждения «Росгранстрой» требовал от руководителя одной из коммерческих организаций взятку в сумме 1 миллиона 100 тыс. рублей за утверждение актов выполненных работ и перечисление денежных средств в рамках исполнения государственного контракта по доставке и монтажу оборудования на одном из международных автомобильных пунктов пропуска на участке российско-казахстанской границы. Подозреваемый задержан сотрудниками регионального управления ФСБ России при получении взятки. В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 27.08.2014

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/808820>